Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2019.
3. — 4. osztaly

3 pontos feladatok

1. A dobogé magasabb fokan &ll6 versenyzd a versenyen megelézte az alacsonyabb szinten &llé
versenyzOt. Melyik versenyzé lett a harmadik?
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2. Az abrén egy korocske 1-et ér, egy téglalap 5-6t. Példaul o mu—8-at ér. Melyik dbran lathatd
a 127
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3. Tegnap vasarnap volt. Milyen nap lesz holnap?

A) kedd B) csiitortok C) szerda D) hétfs E) vasarnap

4. Egy konyv feddlapjan van két lyuk. Az alabbi dbran az lathat6, hogyan néz ki a konyv kinyitva.
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Mit 14t Misi a lyukakon at, ha becsukja a konyvet?
A) eme @5 @5 ) wme, @5 S () 56 W2 &
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5. Katarina az aldbbi dbran lathato papirtablazatbol kivagott egy D:‘ alakd részt.
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Az aldbbi részek koziil melyiket vaghatta ki Katarina?

A) X% ) X[a] ) XX p) [*[¢] g [v]¥]
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6. Harom ember saros cip6ben ment at a parkon a frissen lehullott hoban, ezt kévetéen a park ugy

nézett ki, ahogy az az alabbi dbran lathato.

Milyen sorrendben haladtak at a parkon?

A) § B) © C) 89

7. Mark a jobb oldali dbran lathaté Osszekapcsolt palcikakbol
készit kiilonbozé alakzatokat. Az aldbbi abrdk koziil melyik

alakzathoz sziikséges tobb palcika, mint amennyi Marknak van?

A) B) C) D) E)
’E
8. Melyik szamot kell a kérddjel helyére irni, ha az abréan lathato +
minden szdmitas helyes? [2]+ }_ -
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8 — 1=7]
9

4 pontos feladatok

9. Mia egy sorba kitizott 3 fényképet a parafatablira 8 rajzszog fel-

hasznélasdval (1dsd a jobb oldali dbran). Péter szeretne kitiizni 7 fényképet T
ugyanilyen médon. Hany rajzszogre lesz sziiksége? E

A) 14  B) 16 C) 18 D) 22 E) 26

10. Pisti elhatarozta, hogy levagja az egyik kis négyzetet a kovetkezd alakzatrol: |
van az aldbbi 6t alakzat kozott, amely ily médon létrejohet?

[ ]| . LT T]
A)1 B)2 ©) 3 D) 4 E) 5

. Hény olyan

11. A jétékkutya tomege egész szamu kilogramm (ldsd az dbran). Mekkora a tomege egy kutyanak?

Lw b

A) Tkg B) 8kg C) 9kg D) 10kg E) 11kg
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12. Hat papirszalagbdl a jobb oldali dbran lathaté mdédon mintat széttek. :‘ ‘: ——
Hogy néz ki ez a minta hatulrdl nézve? = ’:

R
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13. A lanyok az iskoldban gytngyoket cserélnek: 3 kékért 1 pirosat adnak, 2 pirosért pedig 5 zoldet.
Sarinak 16 kék gyongye van. Legfeljebb hany zold gyongye lesz Sarinak a cserélgetések utan?

A) 5  B) 10 C) 13 D) 15 E) 20

14. Szebasztian a 2, 0, 1 és 9 szamjegyek mindegyikét szeretné beirni valamely négyzetecskébe:

D D D gy, hogy a lehet6 legnagyobb 6sszeget kapja. Melyik szamjegyet irhatja a kérddjel
helyére?

A) wvagy 0, vagy 1 B) vagy 0, vagy 2 C) csak 0 D) csak 1 E) csak 2
15. A vizzel teli pohdrnak 400 g a tomege. Az iires poharnak 100 g —
a tomege. Hany grammos az a pohdar, ami félig van toltve vizzel? . . i
A) 150 B) 200 C) 225 D) 250 E) 300
400g 100g 7
Egyiitt 50 dinarba Egyiitt 70 dinarba Egyiitt 100 dinarba Mennyibe kertiliink
16. keriiliink. keriiliink. keriiliink. egylitt?

A) 80 dindrba B) 90 dindrba C) 100 dinédrba D) 110 dindrba E) 120 dindrba

5 pontos feladatok

17. A jobb oldalon lathaté tablazatban a kiilonbozo jelek
kiilonb6z6 szamokat jelolnek. Mindharom sor mellé, jobbrol

odairtuk az abban a sorban 1év6 szamok Osszegét. Melyik szamot O k| V)15
jeloli a %7 OO0 )12
*x | Q10|16

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

18. Anna 32 kis fehér négyzetet hasznalt fel ahhoz, hogy bekeretezze a 7-szer 7-es képet.

{’%l []

T

Hany kis fehér négyzet sziikséges egy 10-szer 10-es kép bekeretezéséhez?
A) 36 B) 40 C) 44 D) 48 E) 52
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19. Egy konyv lapjai a kovetkezdképp vannak megszamozva 1, 2, 3, 4, 5, és igy tovabb. Az 5-Gs
szamjegy pontosan 16-szor szerepel. Legfeljebb mennyi lehet a konyv oldalainak a szama?

A) 49 B) 64 C) 66 D) 74 E) 80

20. Egy folyosé méretei a jobb oldali dbran lathatok. Egy
macska a folyosé kozepén 1évo szaggatott vonalon halad. Hany
métert tesz meg a macska? 36 m

A) 63 B)6s C 6 D)7 E)s3 sm

40m
21. A parkban 15 allat él, melyek mindegyike tehén, macska vagy kenguru. Az allatok koziil pontosan

10 nem tehén és pontosan 8 nem macska. Hany kenguru él a parkban?

A) 2 B) 3 C) 4 D)8 E) 10

22. Szandréanak 9 kis szabélyos haromszoge van: 3 piros (P), 3 sdrga (S) és 3

kék (K). A 9 kis haromszogh6l igy szeretne kirakni egy nagyobb héromszoget, P

hogy barmely két haromszog, melynek kozos oldala van, kiilénb6zé szini 4
legyen. Szandra mar néhany kis haromszoget elhelyezett, ahogy az a jobb

oldalon 1év6 abran lathato. Melyik lesz igaz az alabbi allitdsok koziil, miutan - 5 1 K

Szandra az 6sszes kis haromszoget elhelyezte?

A) az 1 sérga és a 3 piros B) az 1 kék és a 2 piros C) az 1 és a 3 is piros
D) az 5 piros és a 2 sarga E) az 1és a 3 is sarga

23. Ot fit egyike megette Zsofi kaldcsét.

Andréas azt mondta: ,Nem én ettem meg a kaldcsot. ”
Bence azt mondta: ,,En ettem meg a kalacsot. ”
Csaba azt mondta: ,Nem Elek ette meg a kalacsot. ”
Dezs6 azt mondta: ,Nem én ettem meg a kalacsot. ”
Elek azt mondta: ,,Andras ette meg a kalacsot. ”
Csak az egyik fii hazudott. Ki ette meg a kalacsot? ”

A) Andrés B) Bence C) Csaba D) Dezs6 E) Elek

24. Ella a bal oldali abran lathaté médon kezdte el teregetni a ruhdkat, minden ruhét két csipesszel
felcsiptetve. Kozben rajott, hogy nincs ehhez elég csipesze, ezért ettdl kezdve a jobb oldali dbran
lathaté mdédon teregetett.

Ny v

Osszesen 35 ruhdt teregetett ki, 58 csipeszt felhaszndlva. Hany ruhét teregetett a bal oldali 4brén
lathaté moédon?

A) 12 B) 13 C) 21 D) 22 E) 23
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